## Зонтик из конфет

1 октября 2015 г. четверг, 16:29:29

Занятие в Мастерской чудес состоялось 27 сентября в Соломбальской библиотеке №5 им. Б.В.Шергина.

Осень – самое красивое время года. Это пора, когда небо ярко-голубое, когда кругом все становится разноцветным – желтым, оранжевым, красным, когда еще светит теплое солнце. А еще осень – это яркие зонтики.

**Зонтик** — это не только аксессуар, который может подчеркнуть стиль вашего наряда, это еще и отличный подарок. Мальчишки и девчонки мастерили не только красивые, яркие, но еще и вкусные зонтики. Оказалось, чтосделать такой зонтик совсем несложно. Все были очень увлечены деятельностью. Каждому хотелось, чтобы его зонтик был самым красивым. А самое главное, в том, что ребята получили удовольствие от собственного труда, и у них остались подарки, сделанные своими руками!

О мероприятиях библиотеки можно узнать по телефонам: 22-34-96, 22-50-45.

http://www.arhcity.ru/?page=124/2477